## СОВЕТ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

 Карар
 Решение

 № 10-13
 от « 30 » октабра 2013 г.

О внесении изменений в Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24 июля 2023 года № 370-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Мамадышского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 31.10.2019 № 10-35 следующие изменения:
  - 1.1. пункт 5.15 дополнить подпунктами 17 и 18 следующего содержания:
  - « сведения об установлении обременения такого имущества публичным сервитутом и (или) ограничениями, предусмотренными Федеральным законом №178-ФЗ от 21.12.2001 года «О приватизации государственного и муниципального имущества» и (или) иными федеральными законами;
  - условия конкурса, формы и сроки их выполнения.».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на официальном сайте Мамадышского муниципального района, на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://mamadysh.tatarstan.ru и на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнение данного решения возложить на постоянную комиссию Совета муниципального района по бюджету, экономической политике и предпринимательству.

Глава района, председатель Совета муниципального района

А.П. Иванов